

患者气管狭窄 反复肺感染、呼吸困难……

哈医大四院率先用机器人下气管外支架

生活报讯(记者王秋实)当病变气管超过手术切除重建的最大限度时,必须通过植入气管替代物才能重建气管的连续性,维持气道通畅,但目前尚未有理想的气管替代物正式应用于临床。气管内支架置入是一种广泛使用的方法,但支架移位、痰痂堵塞和肉芽组织增生等因素,都会导致良性气道的狭窄进一步扩大。近日,哈医大四院胸外科成功应用机器人下气管外支架固定技术矫正8cm超长气管软化狭窄。

患者柴先生(化姓)今年50岁,10年前因气管内膜结核导致气管狭

窄,曾短暂放过气管内支架,后因肉芽肿再次堵塞气道等并发症而取出支架。此后10年间总是活动后胸闷、气短。近半年,柴先生反复肺感染,痰液堵塞,因呼吸困难、肺炎多次住院,一度窒息危及生命。柴先生来到哈医大四院胸外科就诊,气管镜及三维可见气管严重软化狭窄、变形,长度达8.7cm(气管全长10cm),左主支气管狭窄。

在胸外科徐进志主任的带领下,团队研究了各种治疗方案,最终决定使用气管外固定技术先行纠正主气道的畸形狭窄。经过术前论证

及准备,在麻醉科王颖主任的配合下,由胸外科徐进志主任、韩敬泉副主任、闫曦主治医师,通过机器人微创入路,在上腔静脉内缘、升主动脉内缘、头臂干动脉下缘以及右肺动脉所构成的四边形区域内完成气管前表面(第二软骨环至隆突)的全部游离,完全暴露气管软骨,但保留膜部侧血液供应,置入自行设计的C型镍钛合金覆膜气管外固定支架,通过5-6针非可吸收线穿透气管软骨,将外固定支架牢牢固定于气管软骨侧。记者在采访中了解到,这次手术是在省内率先应用机器人下气管外

支架。手术历时5小时,最终将3个宽1cm、直径2.3cm的气管外支架完全固定于气管软骨上,每个支架之间间隔1cm(两软骨环的距离)矫正气管畸形。气管完全撑开,基本恢复正常气管结构。患者恢复良好,术后两周顺利出院。徐进志主任介绍,气管外支架固定是将支架通过外科手术方式固定于气管外以支撑软化或塌陷变形气管的手术方式。该技术不改变化道的黏膜纤毛结构,气道并发症少,可避免痰痂及肉芽肿的形成。

松北区联合热企

免费为现役、退役军人家庭清洗地热



生活报讯(记者仲亮)“真是太感谢了,之前对供热这方面不是很了解,没想到地热管里有这么多污水,清洗之后,感觉屋里明显又热了些。”11日上午,家住哈市松北区世纪花园C区、93岁的退伍老兵贡显凤高兴地到来家里免费清洗地热的捷能热力工作人员说。据悉,松北区退役军人事务局联合捷能热力电站有限公司在辖区内开展了免费为现役军人、退役军人家庭检查清洗供暖设施志愿服务行动。

据松北区退役军人事务局相关负责人介绍,该局联合拥军企业捷能热力电站有限公司,共同开展“共谱双曲曲·续写鱼水情”——免费为现役军人、退役军人家庭检查清洗供暖设施志愿服务行动。由各街道社区与现役军人、退役军人家庭联系,按照自愿的原则,然后由捷能热力电站公司负责上门免费检查和清洗。

捷能热力电站外网公司第四分公司负责人孙成煜告诉记者,目前,公司已与松祥街道进行了全面对接,按照计划,从11日起陆续为世纪花园、华融(悦府)、融创(中园)等小区的61户现役军人、退役军人家庭免费上门检查和清洗地热。

7岁男孩掉冰水里 民警托举上岸



生活报讯(记者史天一)“警察同志,有个孩子被困住了。”近日,哈尔滨市公安局道外分局民强派出所接到群众报警,称一名男童被困在马家沟河的冰水中无法上岸。

接到指令后,在附近巡逻的民警高伊林、刘有德立即赶往现场。到达现场后,发现男孩因长时间站在冰水中已体力不支,无法动弹。情况紧急,两位民警迅速翻越护栏,冲到桥下,一边安抚男孩情绪,与其父母取得联系,一边合力将男孩从冰水中托举至栏杆外,带至安全地带。经询问,男孩今年7岁,与同伴们在马家沟河岸边玩耍,男孩陷入冰水中,因害怕冰面坍塌,无法自行离开。随后,男孩的父母也赶到了现场,看到孩子安然无恙,激动地对民警连连表示感谢。

同时,要加强与电力、供水部门的沟通,建立联动机制,准备应急发电设备,防范减少低温对供热的影响;要加强入户测温和服务人员管理,对服务态度、服务质量不好引发舆情的要严肃问责,要发挥区县政府热线和企业热线接听管理,要视来电密度增加接线人员,畅通报修投诉渠道。此外,各区、县(市)政府网格员与企业网格员要加大对供热管网巡查和入户测温走访频次,及时发现问

出租出售 13946092977

出租出售 在大庆市林甸县花园镇丰收村闲置厂房出租出售,总占地面积23400平米,长260米宽90米。土地性质为建设用地。地上附属物有500吨玉米烘干塔一个,大库2000平左右,变压器两台(300千瓦一台,160千瓦一台)。办公室等两处,共计700多平,150吨地秤一台。交通便利,距绥满高速10公里,301国道八公里。门前就是县道,可随便变更项目。价格面议。 13304587789

此房出售

哈药路128号,面积:54.42平方米,售价:38.6万,精装修,临近:林建幼儿园、阳明小学、60中,比优特大型超市,北二早市。

15840667929王女士

复式住宅出售 出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26层27层,三室两厅两卫,一楼两室一厅一厨一卫,二楼一室一厅一卫,南北通透,不临街,楼间距大,采光好,包装修,拎包入住,两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个车库,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝窗,全屋系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏图街、大新街、哈工大、哈尔滨工程大学,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

出售精装房

出售道外区南直路宏图街《橄榄城小区》住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼王位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,包装修,电梯入户,一梯两户,2楼,总层19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包入住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管理服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外带着急售,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房;三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北公园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米,房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配备高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

招聘信息

黑龙江盘古胜平广告有限公司 诚聘 黑龙江盘古胜平广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包括:微信朋友圈广告、微信视频号广告、微信朋友圈广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求: 1.有广告行业销售经验 2.学历大专以上 3.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉资源 4.薪资面议 5.工作地点:哈尔滨南岗区 6.招聘人数:5人 7.薪资待遇:底薪3000元+提成+五险+带薪年假 8.面试时间:2023年12月12日 9.面试地点:哈尔滨南岗区 10.联系电话:18686832188

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

哈市为14.14万户困难群众 发放8662万元取暖补助

生活报讯(记者于海霞)记者从哈尔滨市民政局了解到,自12月起,哈市集中利用3个月时间,在全市范围逐人逐户走访摸排特殊困难群众,全力确保困难群众安全温暖过冬。

据了解,哈市民政局动员网格员工作队、党员志愿服务队、“三老”社会救助志愿服务队、社工志愿服务队、青年志愿服务队等五类志愿服务工作队,对分散供养特困人员、受灾人员、低保家庭和低保边缘家庭中独居的老年人、重病人员、重残人员、享受低保待遇的事实无人抚养儿童等重点走访摸排,排查分散供养特困人员照料协议签订和履行情况,特殊困难群众越冬生活物资储备以及日常取暖、用火用电、房屋安全等情况,确保不漏一人、不落一户。截至目前,全市累计摸排走访困难群众16.82万人次。

同时,落实困难家庭访、危重病人家访、空巢老人及留守儿童家庭必访、困难群众和老党员必访、特殊人员必访的网格员日常工作“五必访”制度,确保特殊困难群众“平时有人照顾、生病有人看护、困难有人解决”;采取“大数据+铁脚板”相结合的方式,逐条核实低收入人口动态监测信息平台推送的监测预警数据,拓宽主动发现渠道,及时发现需要救助的困难群众,主动帮助使用手机不便、交流沟通不便、身体行动不便的困难群众帮办代办救助申请,确保困难群众求助有门、受助及时。关爱行动实施以来,全市新纳入城乡社会救助对象206户、236人。

此外,根据困难群众的不同需求,全面落实“资金+物资+服务”综合救助措施,对排查发现缺少越冬生活物



资的困难群众,统筹政府救助、社会组织、公益慈善力量等多方资源,帮助解决越冬衣被、米面粮油等物资;对有日常照料、精神慰藉、心理疏导等方面需求的困难群众,主动转介至乡镇(街道)社工站,发挥专业社工作用,满足个性化、多样化服务需求。推进落实

“暖屋子”工程,将市区农村低保、分散特困取暖补助标准从每户200元提至每户1110元,积极与财政部门沟通,指导区、县(市)民政部门于供暖期前为全市14.14万户城乡困难群众发放冬季取暖补助8662.01万元,确保困难群众温暖过冬。

哈尔滨市孤儿基本生活保障提标扩面

集中养育孤儿基本生活费标准提至2751元/人月

生活报讯(记者于海霞)12月11日,记者从哈市民政局获悉,哈市再次提高孤儿基本生活保障标准,集中养育孤儿基本生活费标准提高到2751元/人月,增幅达6.4%;散居孤儿基本生活费标准提高到2383元/人月,增幅达5.7%。

自2023年1月1日起执行。同时,进一步扩大保障范围,将18周岁以上继续就读保障范围延伸至硕士研究生毕业。

据悉,哈市民政局聚焦特殊儿童群体急难所盼,持续提高全市孤儿基本生活费标准,切实提高孤儿

基本生活水平。哈市已连续三年提高孤儿基本生活费标准,此次提标惠及哈市1964名孤儿和事实无人抚养儿童。保障对象范围为具有本市户籍的0-18周岁孤儿;享受保障的孤儿成年后继续在普通高中、中等职业学校、高等职业学校、全日制普通高校就读高中、中专、大专、本科和硕士研究生生的,继续享受孤儿基本生活保障。孤儿基本生活费不计入孤儿监护人的家庭收入,事实无人抚养儿童和艾滋病病毒感染者儿童按规定参照孤儿标准执行。

适时调整供热参数、加密管网巡查频次……

应对强降温 哈市确保居民室温达标

本报继续开通供热服务平台 屋子不暖可投诉

生活报讯(记者仲亮)11日,记者从哈尔滨市住建局获悉,为应对此次强降温天气,确保供热安全稳定运行,哈市住建局下发通知要求,按照省、市的部署,全市各级供热主管部门和热企要做好应对强降温天气工作。通知要求,各区、县(市)供热主管部门、各供热企业要平稳调整供热参数,确保居民室温达标;要确保应急抢险队伍24小时在岗备勤,备好备用设备备件。

同时,要加强与电力、供水部门的沟通,建立联动机制,准备应急发电设备,防范减少低温对供热的影响;要加强入户测温和服务人员管理,对服务态度、服务质量不好引发舆情的要严肃问责,要发挥区县政府热线和企业热线接听管理,要视来电密度增加接线人员,畅通报修投诉渠道。此外,各区、县(市)政府网格员与企业网格员要加大对供热管网巡查和入户测温走访频次,及时发现问

题、及时反馈督导供热企业立即整改。

今年本报与省住建厅搭建的全省首个供热服务平台继续开通,受理群众供热诉求,高效解决群众反映的各类供热问题,监督供热企业保质保量供热,提高供热服务水平和保障能力,让居民家暖心更暖。

供热服务平台 受理渠道

- 1. 供热平台电话: 17800590258 2. 微信:关注“新街派生活报”微信公众号,在底部菜单栏点击“供暖投诉”按内容填写即可。 3. 客户端:下载龙头新闻客户端,进入生活报频道,关注供热投诉解决动态。

多校区设置“校园岗”“高峰岗” 哈市严查上下学期间多排式、斜列式违停

生活报讯(记者何兴丽)近日,哈尔滨市公安局交警部门持续开展打击治理校园周边交通秩序专项行动,重点取缔上下学期间多排式、斜列式违停等违停现象以及机动车与学生争道抢行等交通违法行为,有效规范校园周边静态交通秩序。

在日常管理中,交警部门与辖区内各学校建立良性互动,详细了解各校上下学时间、接送车辆数量等信息,结合实际情况设置“校园岗”“高峰岗”。执勤警力提前来到学校周边,及时清理违停车辆,规范道路交通秩序,为接送学生车辆“拓展”道路资源。

近日,交警南岗大队五中队警力在继红小学和哈三中放学前提前来到学校门前,先后在一曼街、果戈里大街劝离多台双排停放的车辆。放学时间,位于一曼街的继红小学各年



级陆续放学,多数车辆均能做到单排停放或即停即走,但仍有个别驾驶人将车辆多排停放。交警先后将停放双排的黑A1X9**、黑AL73**等车辆劝离违停现场,其中,黑A9PV**号轿车双排停放在一曼街斑马线前,不仅给学生、家长过街带来不便,而且过往驾驶人也极易因躲避该车与行人发生剐蹭。民警立即粘贴违停告知单,并在附近找到驾驶人告知违法危害,劝导其及时将车驶离违停现场。

哈尔滨市阿城区公安局交警大队关于因道路交通违法行为及道路交通事故被依法滞留、扣押的车辆公告

Table with columns: 序号, 牌号, 车型, 厂牌, 颜色, 序号, 牌号, 车型, 厂牌, 颜色. Lists vehicles involved in traffic incidents.

彩票广告: 超级大乐透 23142期, 22选5 第23331期, 3D 第23331期, 排列3 第23331期, 七乐彩 第23142期, 36选7 第23142期.